

民政事务局局长出席香港2009东亚运动会升旗礼致辞全文

以下为民政事务局局长曾德成今日（十二月四日）出席香港2009东亚运动会升旗礼的致辞全文：

尊敬的各位团长、各位运动员、各位嘉宾、各位朋友：

我们今天在这里聚会，举行庄重的升旗仪式，标志着参加第五届东亚运动会的各个代表团都已莅临。我谨代表香港特别行政区政府，对大家表示最热烈的欢迎。

四年前，我们就在这奥林匹克广场举行典礼，从友邻城市澳门接过东亚运动会的旗帜。今日，第五届东亚运开幕式举行的前夕，各位参赛国家和地区的代表在这里聚首，充分象征了区内运动员与人民的友谊和团结。

东亚运既让我们通过竞技追求卓越，亦促进彼此在体育运动，以至其它方面，尤其是在文化和生活方式的相互了解。我们并举办多项文化和交流活动，让香港市民和旅客都有机会参与其盛。

我希望藉此机会向第五届东亚运动会筹备委员会主席霍震霆先生致谢。霍先生自申办东亚运以来，一直给予我们极大支持，令筹备工作得以畅顺进行。

经过多月的努力筹备，我很高兴向大家宣布，我们已经准备就绪，举办香港首个国际性综合运动会。最后，我祝愿各位在香港有愉快和难忘的经历，希望你们有机会抽空亲身体验香港的特色和妙趣。

多谢各位。

完

2009年12月4日（星期五）

香港时间16时37分